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平成２６年４月５日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２６年４月５日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、村井、池野 

１．議題 

① 平成 26 年度事業計画と予算確認について 

② 経工会入会記念パーティの実施報告について 

③ 教員懇談会開催について 

④ 連絡幹事会実施計画について 

⑤ 異業種交流会講師選定について 

⑥ 平成 25 年度決算報告について 

⑦ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

 

①平成 26 年度事業計画と予算確認について 

 高木会長より「平成 26 年度事業計画について、会費を徴収する事業としては、教員懇

談会、花火懇親会、異業種交流会（２回）、和倉幹事研修会（忘年会）、穴水サンセットセ

ッション、経工会入会記念パーティとしておきたい。これで事業計画を承認したい。」と

の提案があり承認された。 

 また、高木会長より「こぶし会からは予算削減のため、予算請求時には予算と実際の支

払い額の差異を少なくしてほしいといわれている。」との報告があり、平成 26 年度より予

算と支出の差異を精査することとなった。 

 

 

②経工会入会記念パーティの実施報告について 

 今越監事から「平成 26 年 3 月 14 日（金）18:30より ANAホリデイン金沢スカイホテル

にて開催された経工会入会記念パーティには、情報経営学科卒業生 22名のうち 19名、教

員から 12名が参加し盛況のうちに終えることができた。また、常任幹事からの参加者は、

高木、福田、今越、宮元、百万、村井、池野の 7名であった。卒業生へは、記念品の印鑑

を贈呈した。学年幹事は、石原研の中川愛理さん、勝山研の宮田圭輔さんに決定した。当日

撮影した写真は、経工会 HP に掲載される予定である。」との報告があった。 

 また高木会長より「学年幹事には少しずつ事業に関わっていってほしく、まずは平成会

の若手幹事会へ参加してもらえるよう、メーリングリストへ登録してあげてほしい。」と

の依頼があり池野が対応することとなった。 

 

③教員懇談会開催について 

 高木会長から「教員懇談会は、４月１９日（土）18:30に実施予定となっている。会場

について審議したい。会場候補としては、高砂茶寮（松任）、げん乃（野々市）、ANAホリ

デイン金沢スカイ（旧金沢スカイホテル）があがっていた。交通の便を考慮して、今回も

ANAホリデイン金沢スカイ（以下、金沢スカイ）にて実施することでよいか？」と出席者

へ諮ったところ、異議なく承認された。宮元相談役より、「会場案として、金沢スカイ 16F 

KENROKUを予定したい。料理は、メインディッシュに加えてバイキングとし、飲み物は別

途となる予定である。」と報告があった。また、高木会長より「会費は、2,000円としたい。

会場と開始時間 18:30は再度武市先生へメールで案内してもらいたい。常任幹事からの出



 2

 

席予定者は、高木、宮元、福田、今越、百万、村井、池野の７名としておきたい。懇談会

の議題として、昨年度同様に連絡幹事選出と終身会費 100%集金協力のおねがい、第一回連

絡幹事会の日程確認（5月 23日（金））、事業計画の説明、夏・冬の異業種交流会講師選出

の相談、穴水セッションの紹介、教員からの要望や意見交換などを予定している。」との

提案があり、了承された。 

 

④連絡幹事会実施計画について 

 高木会長より、「平成 26 年度の第一回連絡幹事会は、事業計画では、5 月 23 日（金）

となっている。教員懇談会では、この日程案を教員へ提示したい。」と提案があり承認さ

れた。 

 

 

⑤異業種交流会講師選定について 

 高木会長より「前回幹事会では、今年度の異業種交流会の講師は夏、冬とも会員から選

出する案があった。候補者について確認したい。」との提案があり、池野より「北本機材

運輸社長の北本祐一氏に夏の異業種交流会の講師を打診中で、今月中に返事を聞ける予定

である。」との報告があった。高木会長より「ほかの候補として、Facebookで友達となっ

た元警察官の高専機械工学科一期生 高木二二夫（ふじお）氏、施設理事 今井氏を挙げ

ておきたい。」、また、宮元相談役より「アイ・オー・データ機器常務の島田氏（一期）、

かんぽの宿 宇野清之氏（一期）、大学職員 瀬女谷氏も挙げておきたい。」との提案があ

った。 

 

 

⑥平成 25 年度決算報告について 

 村井会計より「平成 25年度の支払いは済んでいる。現在、本務が多忙につき、次回幹

事会にて報告できるよう準備したい。」との報告があった。 

 

 

⑦その他 

 なし 

 

 

以上をもって 20：30 に会は終了し、次回の幹事会を５月１０日(土)18:30 から開催する

ことを確認し、散会した。 

 

 

 


